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Valészintiségszamitds gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/¢scsgy)

A vizsgdzok T5%-a A szakos, 15%-a B szakos és 10%-a C szakos. Annak az eseménynek a valdszinlisége, hogy egy hallgatd 6tost
kap, az A szakosok esetében 0,4, a B szakosokndl 0,7, és a C szakosoknal 0, 6. Ha egy személyrol tudjuk, hogy 6tOsre vizsgazott,
akkor milyen valdsziniiséggel lehet A, B illetve C' szakos?

Legyenek az A és B fiiggetlen események, C pedig mindkettdjiiket kizard esemény. P (A) =P (B) =P (C) = % P(A+B+C) ="
Egy normalis eloszlasu valészintiségi valtozo 0, 1 valdszinliséggel vesz fel 10, 2-nél kisebb értéket, és 0, 25 valdoszintiséggel 13, 6-nal
nagyobb értéket. Mennyi a varhaté értéke és szorasa?

Egy lteg addig tiizel egy célpontra, amig el nem taldlja. A taldlat valészinlisége minden 16vésnél p. Mennyi az egy taldlathoz
sziikséges atlagos 16szerkészlet, a municié?

Egy dobozban 1 piros 2 fehér és 3 z6ld goly6 van. Visszatevés nélkiil huzunk, amig mindharom szinbdl nincs legalabb egy golyonk.
X a szitkséges hizdsok szdama! Adja meg X eloszldséat, varhatd értékét és szérdsat!

Legyen X € U(0,1) és Y = In +. Szdmolja ki EY-et és 02Y-t!

Egy dobozban harom piros és két fehér goly6 van. Visszatevéssel tizszer hizunk a dobozbdl. Jelolje X a pirosak szamat! Adja
meg a Z = (X +2) (X — 2) varhat6 értékét!

Egy réten harom szarvas legelészik gyanitlanul. Egymésrol nem tudva harom vadasz lopakodik a tisztashoz, és egyszerre tiizelnek
a vadakra. Mindegyik 16vés talal, és halalos. Mennyi a 16vések utan a rétrol elszaladd szarvasok szamanak varhaté értéke és
szordsa? (Elvileg tobb vadéasz is 16het ugyanabba a szarvasba...)

Legyen X € U (0,1), és Y = /3X + 1. Adja meg Y sfirfiségfiiggvényét, varhaté értékét és szorasit

Egy mindéségvizsgalé n = 10° elemii mintat ellendriz le egy gyartésoron eldallitott termékbél. A vizsgalat utan milyen valdszintiséggel
allithatjuk, hogy a mintdbdél meghatarozott selejtarany a készlet elméleti p selejtvalosziniiségétél legfeljebb 0, 01-el tér el?

Egy lizemben csavarokat csomagolnak. Egy-egy dobozba atlagosan 5000 csavar keriil. A csavarok szimdanak szdrésa a tapasztalat
szerint 20 darab. Mit mondhatunk annak valdszintiségérol, hogy egy dobozban a csavarok szama 4900 és 5100 kozé esik.
Legyen X € N (0,1). Bizonyitsa be, hogy P (X? >5) < 0,2!

Legyen X € U (0,4) és Z = (X —2)°. Bizonyitsa be, hogy P (Z > 6) < 2|

* Legyen X € E(0,1) és Y = [X], azaz X egészrésze. Mennyi az Y diszkrét valdsziniiségi valtozé varhaté értéke és szérasa?

. Valészinliségszamitds gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/éscsgy)

A vizsgdzok T5%-a A szakos, 15%-a B szakos és 10%-a C szakos. Annak az eseménynek a valdszinlisége, hogy egy hallgatd 6tost
kap, az A szakosok esetében 0,4, a B szakosokndl 0,7, és a C szakosoknal 0, 6. Ha egy személyrol tudjuk, hogy 6tosre vizsgazott,
akkor milyen valészintiséggel lehet A, B illetve C' szakos?

Legyenek az A és B fiiggetlen események, C pedig mindkettdjiiket kizard esemény. P (A) =P (B) =P (C) = % P(A+B+C) ="
Egy normalis eloszlasu valészintiségi valtozo 0, 1 valdszinliséggel vesz fel 10, 2-nél kisebb értéket, és 0, 25 valoszintiséggel 13, 6-nal
nagyobb értéket. Mennyi a varhaté értéke és szorasa?

Egy lteg addig tiizel egy célpontra, amig el nem taldlja. A taldlat valészinlisége minden 16vésnél p. Mennyi az egy taldlathoz
szitkséges atlagos 16szerkészlet, a municio?

Egy dobozban 1 piros 2 fehér és 3 z6ld goly6 van. Visszatevés nélkiil huzunk, amig mindharom szinbdl nincs legalabb egy golyonk.
X a sziikséges hizdsok szdama! Adja meg X eloszldséat, varhatd értékét és szérdsat!

Legyen X € U(0,1) ésY =1In % Széamolja ki EY-et és 02Y -t!

Egy dobozban harom piros és két fehér goly6 van. Visszatevéssel tizszer hizunk a dobozbdl. Jelolje X a pirosak szamat! Adja
meg a Z = (X +2) (X — 2) varhat6 értékét!

Egy réten harom szarvas legelészik gyanitlanul. Egymésrol nem tudva harom vadasz lopakodik a tisztashoz, és egyszerre tiizelnek
a vadakra. Mindegyik 16vés talal, és halalos. Mennyi a 1o6vések utan a rétrol elszaladd szarvasok szamanak varhaté értéke és
szordsa? (Elvileg tobb vadéasz is 16het ugyanabba a szarvasba...)

Legyen X € U (0,1), és Y = +/3X + 1. Adja meg Y sfirtiségfiiggvényét, varhaté értékét és szorasat

Egy mindéségvizsgalé n = 10° elemii mintat ellendriz le egy gyértésoron eldallitott termékbdl. A vizsgalat utan milyen valdszintiséggel
allithatjuk, hogy a mintabdl meghatarozott selejtarany a készlet elméleti p selejtvaldszintiségétol legfeljebb 0,01-el tér el?

Egy lizemben csavarokat csomagolnak. Egy-egy dobozba atlagosan 5000 csavar keriil. A csavarok szimdanak szdrésa a tapasztalat
szerint 20 darab. Mit mondhatunk annak valdszintiségérol, hogy egy dobozban a csavarok szama 4900 és 5100 kozé esik.
Legyen X € N (0,1). Bizonyitsa be, hogy P (X? >5) <0, 2!

Legyen X € U (0,4) és Z = (X — 2)° . Bizonyitsa be, hogy P (Z > 6) < 2|

* Legyen X € E(0,1) és Y = [X], azaz X egészrésze. Mennyi az Y diszkrét valdszintiségi valtozé varhat értéke és szérdsa?



